Cahier de cvcte collége St Exupery

(¥ Calcul d’aire )

L’aire d’une figure correspond a la mesure de sa surface intérieure.
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* Calculer ’aire d’un rectangle de longueur 5 cm et de largeur 3 cm.

On utilise la formule de I'aire d’un rectangle dans laquelle on remplace la longueur par sa

valeur et la largeur par sa valeur sans oublier I'unité a la fin.
A=5%x3=15cm?

* Calculer I'aire d’un disque de rayon 4 m.

On utilise la formule de I'aire d’un disque dans laquelle on va remplacer le rayon par sa valeur
sans oublier 'unité a la fin. Si on souhaite la valeur exacte, on écrit le résultat avec z sinon c’est
une valeur arrondie.

A=71x4*>= 167 m?~503 m2
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